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Dotácie na rozvojové dokumenty vyšších územných celkov (VÚC)


termín vyhlásenia výzvy:
29.11.2013

termín uzavretia výzvy:
14.03.2014


kto môže žiadať:
vyšší územný celok – Trnavský samosprávny kraj


na čo sa dá žiadať:

a)	spracovanie a aktualizácia územno-plánovacej dokumentácie a spracovanie územno-plánovacích podkladov na úrovni regiónov NUTS 3;
b)	vypracovanie alebo aktualizácia programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja na úrovni regiónov (PHSR) NUTS 3;
c)	vypracovanie a aktualizácia sektorových rozvojových dokumentov na úrovni regiónov NUTS 2 a NUTS 3 (napr. Regionálna inovačná stratégia, Koncepcia poľnohospodárstva a vidieka, Strednodobé hodnotenia a monitorovacie správy strategických dokumentov, Stratégia/akčný plán rozvoja vidieka, Stratégia/akčný plán rozvoja kultúry, Stratégia/akčný plán rozvoja sociálnych služieb, Stratégia/akčný plán rozvoja školstva, Stratégia rozvoja priemyslu, Stratégia rozvoja cestovného ruchu, Stratégia destinačného marketingu cestovného ruchu, Stratégia dopravnej obslužnosti kraja (NUTS 3), Energetická politika, Plán rozvoja a využívania obnoviteľných zdrojov energie, Štúdia - surovinové zdroje, ex-ante analýza pre účely podpory z fondov EÚ v 2014 – 2020, ekonomicko-sociálne štúdie, ekonomické a environmentálne štúdie, atď.).
Žiadateľ nie je povinný predložiť žiadosti o NFP na všetky tri vyššie uvedené oprávnené aktivity.


Očakávanými výstupmi projektov v prípade bodu a) spracovanie a aktualizácia územno-plánovacej dokumentácie a spracovanie územno-plánovacích podkladov na úrovni regiónov NUTS 3 sú:
· spracovaná územno-plánovacia dokumentácia na úrovni regiónu NUTS 3, prípadne jej zmeny    a doplnky v stupni jej spracovania podľa platnej legislatívy (napr. koncept Územného plánu regiónu, návrh Územného plánu regiónu) a/alebo
· spracované územno-plánovacie podklady na úrovni regiónu NUTS 3 zahŕňajúce územie celého regiónu NUTS 3 
· 
Očakávanými výstupmi projektov v prípade bodu b) vypracovanie alebo aktualizácia programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja na úrovni regiónov NUTS 3 sú:
· vypracovaný alebo aktualizovaný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja na úrovni regiónu NUTS 3 
Uvedený výstup musí byť vypracovaný v súlade s legislatívou SR a EÚ, predovšetkým zákonom        č. 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja, zákonom č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákonom č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) v znení neskorších predpisov




Očakávanými výstupmi projektov v prípade bodu c) vypracovanie a aktualizácia sektorových rozvojových dokumentov na úrovni regiónov NUTS 2 a NUTS 3 (napr. Regionálna inovačná stratégia, Koncepcia poľnohospodárstva a vidieka, Strednodobé hodnotenia a monitorovacie správy strategických dokumentov, Stratégia/akčný plán rozvoja vidieka, Stratégia/akčný plán rozvoja kultúry, Stratégia/akčný plán rozvoja sociálnych služieb, Stratégia/akčný plán rozvoja školstva, Stratégia rozvoja priemyslu, Stratégia rozvoja cestovného ruchu, Stratégia destinačného marketingu cestovného ruchu, Stratégia dopravnej obslužnosti kraja (NUTS 3), Energetická politika, Plán rozvoja a využívania obnoviteľných zdrojov energie, Štúdia - surovinové zdroje, ex-ante analýza pre účely podpory z fondov EÚ v 2014 – 2020, ekonomicko-sociálne štúdie, ekonomické a environmentálne štúdie, atď.) sú:
· vypracovaný alebo aktualizovaný sektorový rozvojový dokument na úrovni regiónu NUTS 2 alebo regiónu NUTS 3 
Žiadateľ je oprávnený v rámci bodu c) predložiť viacero samostatných žiadostí o NFP na vypracovanie a aktualizáciu jednotlivých sektorových rozvojových dokumentov. V rámci jednej žiadosti o NFP je žiadateľ oprávnený predložiť len jeden sektorový rozvojový dokument. Nie je možné predložiť žiadosť o NFP na vypracovanie a zároveň aktualizáciu toho istého sektorového rozvojového dokumentu.

minimálna výška dotácie:
30 000 EUR

maximálna výška dotácie:
300 000 EUR

alokácia výzvy:
665 000 EUR

viac informácií:
http://www.ropka.sk/aktualne-vyzvy/&id=50&page=1 



verejne sprístupnené dielo MEDIA COELI ® podmienky: www.mediacoeli.sk

Váš konzultant: 
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